

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΤΕΕ 16/6/09

ΘΕΜΑ: Εγγραφή των διπλωματούχων της ΣΕΜΦΕ στο ΤΕΕ

Η Μόνιμη Επιτροπή Παιδείας του ΤΕΕ με παρόντες τους Κουλουμπή Νίκη, Μοροπούλου Αντωνία, Μούνδουλα Πέτρο, Κοντού Ευαγγελία, Παπαϊωάννου Κέλλυ, Πάγκαλο Σταύρο, Κηροτόπουλο Κωνσταντίνο, Λεκατσά Οδυσσέως Ζέτα, Παπαλεωνιδόπουλο Γιάννη, Στεφανή Βασίλη, Ράλλη Πηνελόπη, Μουτσάτσου Αγγελική καθώς επίσης και παρουσία των εκπροσώπων της ΣΕΜΦΕ, της Κ. Κυριάκη Προέδρου της Σχολής, του Ι. Ράπτη και του Κ. Σιέττου και του εκπροσώπου των αποφοίτων της ΣΕΜΦΕ Β. Μανωλόπουλου και μετά από διαλογική συζήτηση επικαιροποιεί την παλαιότερη απόφασή της σχετικά με την εγγραφή των διπλωματούχων της ΣΕΜΦΕ στο ΤΕΕ μετά από αίτηση της Σχολής, σε νέα ειδικότητα «**Μηχανικών Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικής**» (Συνημμένο 1). Περιμένει από την ΣΕΜΦΕ εντός των ημερών την τεκμηρίωση της ανταπόκρισης του Προγράμματος Σπουδών στα κριτήρια που θέτει το ΤΕΕ και η Σύνοδος Πρυτάνεων Πολυτεχνείων και Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών (Συνημμένο 2 – Σημειώνουμε σχετικά ότι ο παρών εκ μέρους του ΕΜΠ, κατά δήλωση στη ΜΕ Παιδείας της Α. Μοροπούλου, Αντιπρύτανης Ι. Πολύζος, δήλωσε ότι τα κριτήρια αυτά δεν πρέπει να ληφθούν υπόψη για γενικά Τμήματα Πολυτεχνείων όπως του ΑΠΘ ή τη ΣΕΜΦΕ ΕΜΠ). Ειδικότερα το Πρόγραμμα Σπουδών θα πρέπει να έχει τη δομή που έχει καθιερωθεί στην Ευρώπη για τα Τμήματα Μηχανικών, δηλαδή τα μαθήματα θα πρέπει να κατανέμονται ως ακολούθως: (α) Επιστημονικές βάσεις (μαθηματικά, μηχανική, φυσική, χημεία) 30%, (β) Μαθήματα engineering (Μηχανικής) (30%), (γ) Βάσεις για μεθοδολογία λύσεων προβλημάτων ανάλυσης σύνθεσης και σχεδιασμού συστημάτων και εφαρμογών 25%, και (δ) Μαθήματα νέων τεχνολογιών, επικοινωνιών, πληροφορικής, διοίκησης κ.α. για την ανάπτυξη ικανοτήτων και δεξιοτήτων για τη διαχείριση προβλημάτων, συστημάτων, γνώσεων και ομάδων 15%.

Επίσης την τεκμηρίωση της ανταπόκρισης στα κριτήρια που θέτει το ΤΕΕ και η Σύνοδος Πρυτάνεων Πολυτεχνείων και Κοσμητόρων Πολυτεχνικών Σχολών των γνωστικών αντικειμένων και των ειδικοτήτων των διδασκόντων, ώστε τα μέλη ΔΕΠ που διδάσκουν και τα γνωστικά αντικείμενα να είναι στη μεγάλη πλειοψηφία τους μηχανικοί και αντικείμενα engineering.

Η ΜΕ Παιδείας θεωρεί αυτονόητο ότι το Π.Δ. που ρυθμίζει τα επαγγελματικά δικαιώματα των αποφοίτων της ΣΕΜΦΕ αποτελεί κεκτημένο και ότι η μετονομασία

της σε Σχολή Μηχανικών Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικής θα ακολουθήσει την απόφαση της Αντιπροσωπείας του ΤΕΕ εφόσον, όμως, η ΣΕΜΦΕ εκφράσει άμεσα τη βούλησή της προς τούτο.

Η ΜΕ Παιδείας ζητά από τη ΔΕ ΤΕΕ την κατά προτεραιότητα του θέματος στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ, ώστε εφόσον η Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ αποφασίσει σχετικά, να είναι εφικτή η τροποποίηση του θεσμικού πλαισίου του ΤΕΕ..